



**Бородінська селищна рада**  
**Болградського району Одеської області**  
вул. Миру, 132, смт Бородіно, Болградський р-н, Одеська обл., 68540  
E-mail: [borodinosovet@ukr.net](mailto:borodinosovet@ukr.net), код ЄДРПОУ 04379203

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

25.05.2023 рік

смт. Бородіно

№ 266

**Про звіт начальника відділу соціального захисту,  
військового обліку та соціальних послуг**

Бородінської селищної ради Керуючись ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, заслухавши та обговоривши звіт керівника відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради

1. Звіт керівника відділу соціального захисту Бородінської селищної ради (додається).
2. Відмітити позитивну роботу керівника відділу соціального захисту Бородінської селищної ради.
3. Прийняти до уваги зауваження, враховувати недоліки у роботі та спрямувати всі зусилля на їх усунення, а саме:
  - У 2023 році розпочати роботу по створенню «Будинку Милосердя»;
  - розробити та затвердити програму по допомозі сім'ям загиблих Воїнів.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

## **ЗВІТ про роботу відділу соціального захисту Бородінської селищної ради за 2020-2023 роки**

Відділом соціального захисту населення спільно з провідним спеціалістом з питань ком'ютеризації та висвітлення інформації, було проведено відповідну роботу, щодо підключення до Програмного комплексу «Соціальна громада» до «Соціальна громада» підключені 15 робочих місць по старостинським округам. Налагоджено обмін електронними реєстрами передачі особових справ до управління соціального захисту.

У 2021 році була проведена спільна робота Відділу та Бородінською селищною радою, щодо отримання субвенції з державного бюджету на реконструкцію будівлі в смт.Бородіно для створення **денного центру соціально- психологічної допомоги особам ,які постраждали від домашнього насильства**. Було виділені кошти в сумі – 4110 ( чотири мільонна сто тисяч гривень). На початку 2022 року ремонтні роботи було завершено, та мало б відбутися офіційне відкриття центру, але в зв'язку з повномасштабним вторгненням, відкриття центру не відбулося, але не зважаючи на воєнний стан в країні, та певні обмеження, щодо придбання меблів, техніки та інших необхідних речей, завдяки невтомній роботі та наполегливості голови громади ми не припинили свою роботу, а продовжували облаштувати центр. За кошти громади були придбані 25 ліжок, 25 матраців, 25 приліжкових тумб, 25 платяних шкафів, кухоний гарнітур, плита комбінована ( газ/електро), холодильник, мікрохвильова піч, 25 комплектів постільної білизни, обігрівачі- на загальну сумму – 886 тис.192 грн.

А також з 01 жовтня 2021 року до Відділу соціального захисту були переведені 10 соціальних робітників з Тарутинського територіального центру які здійснюють догляд вдома.

В 2022 році з початком воєнних дій на Відділ соціального захисту лягло колосальне навантаження по реєстрації внутрішньо -переміщених осіб, їх розміщення, отримання та розподіл гуманітарної допомоги, хочу висловити свою подяку усім працівникам різних сфер діяльності нашої громади, які долучилися до збору, вантаження та перевезення гуманітарної допомоги до лав ЗСУ.

В жовтні 2022 року були підготовлені усі необхідні документи для реєстрації КУ « Центр надання соціальних послуг» в структуру якого увійшли -Денний Центр для осіб постраждалих від домашнього насильства та Відділення стаціонарного догляду ( для одиноких громадян ). Керівником ЦНСП призначено Ангелова Дем'яна Петровича.

На зараз кількість ВПО осіб значно зменшилася , ведеться постійна робота по фактичному обліку ВПО , та попередженням осіб ,які повернулися на місце свого постійного проживання про зняття з обліку. Ведеться прийом документів на усі види допомог, а з 01.05.2023 року вже передана функція нарахування соціальних послуг на не професійній основі.

На обліку одержувачів соціальної послуги на непрофесійній основі догляду вдома перебуває **50** осіб, які потребують стороннього догляду.

За 2021 рік профінансовано **195,544** грн. 2022 рік **-453084,65** на 01.05 23 – вже **270121,65** грн. Всього з бюджету Бородінської селищної ради виплачено - **918750,34** грн.

Також Відділом виплачується матеріальна допомога мешканцям громади, які опинились в скрутному матеріальному становищі за 2.5 роки усього було надано перераховано матеріальної допомоги у розмірі- **одні мільйон п'ятсот вісімнадцять тис.грн.**

Всього отримують соціальні виплати від УСЗН пільгові категорії мешканців Бородінської селищної ради – **3023** особи

Невирішених складних питань в соціальній роботі є дуже багато. Соціальний захист – це сама складна ділянка в роботі місцевого самоврядування, бо ми працюємо з незахищеними, вразливими верствами населення. Доводиться багато робочого часу витратити на прийом громадян, вислуховування їхніх проблем, роз'яснення, консультації. Тому в своїй роботі - підлаштовуємося під умови сьогодення , працюємо на благо нашої Країни та громади.

**ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !!!**

Начальник відділу соціального захисту,  
військового обліку та соціальних послуг  
Бородінської селищної ради

**Ліна ШОКОТ**

25.05.2023